

ERRATA:

4. DAS FUNÇÕES, DOS REQUISITOS EXIGIDOS E DO QUANTITATIVO DE VAGAS

Onde se lê:

FUNÇÃO	FORMAÇÃO MÍNIMA REQUERIDA	Nº DE VAGAS
Professor formador I do Curso de Bacharelado em Administração Pública.	Bacharelado em Matemática com pós-graduação <i>strictu sensu</i>	02*
	Bacharelado em Ciências Contábeis com pós-graduação <i>strictu sensu</i>	02*
	Bacharelado em Estatística com pós-graduação <i>strictu sensu</i>	02*

Leia-se:

FUNÇÃO	FORMAÇÃO MÍNIMA REQUERIDA	Nº DE VAGAS
Professor formador I do Curso de Bacharelado em Administração Pública.	Bacharelado ou Licenciatura em Matemática com pós-graduação <i>strictu sensu</i>	02*
	Bacharelado ou Licenciatura em Ciências Contábeis com pós-graduação <i>strictu sensu</i>	02*
	Bacharelado ou Licenciatura em Estatística com pós-graduação <i>strictu sensu</i>	02*